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DESCRIZIONE

R AFFINATEZZ A ED ELEGANZ A CL ASSICA

Un letto importante e dalle linee ispirate allo stile Regency inglese dei 

primi anni del XIX Secolo, adatto a camere padronali ed eleganti suite.

Regency Bed è un letto matrimoniale imbottito completo di sommier, 

caratterizzato da una grande testata in legno verniciato oro opaco 

imbottita con una pregiata lavorazione a disegno spinato, rivestita 

in eleganti tessuti, pregiate pelli e morbidi nabuk, Il sommier, che è 

diviso in due parti, ha una struttura in legno, imbottito e rivestito 

in coordinato alla testata. Il sommier poggia su uno zoccolo in mdf 

verniciato metallo opaco in tinta con la cornice della testata.  Disponibili 

due dimensioni di testata.

DESCRIPTION

REFINED AND CL ASSIC ELEGANCE

An elegant bed inspired by the British Regency style of the early 19th 

Century, ideal for master bedrooms and elegant suites. Regency Bed 

is a double bed with sommier, defined by a large padded wood mat 

gold varnished headboard with an elegant and precious spiked design, 

covered in elegant fabrics, fine leather and soft nubuck. The sommier, 

which is divided in two parts, has a wood structure padded and 

upholstered in the same material as the headboard. The sommier 

is positioned on a mdf base painted matt metal, coordinated with 

the headboard frame. The headboard is available in two different sizes.
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DESCRIZIONE TECNICA

DIMENSIONI 

REGENCY 242   L / W 362 P/D 210 H 162 cm

MATERIALI
Regency Bed è un letto matrimoniale imbottito completo di 
sommier, caratterizzato da una grande testata in legno imbottita 
con una pregiata lavorazione a disegno spinato, rivestita in 
eleganti tessuti, pregiate pelli e morbidi nabuk.
Il sommier, che è diviso in due parti, ha una struttura in legno, 
imbottito e rivestito in coordinato alla testata. Il sommier poggia 
su uno zoccolo in mdf verniciato metallo opaco in tinta con la 
cornice della testata.

ISTRUZIONI PER L’USO E L A MANUTENZIONE 
Utilizzare il letto correttamente nel rispetto delle sue 
destinazioni d’uso.

PULITUR A DI MACCHIE E SPORCO 
Spolverare con un panno di microfibra morbido non abrasivo, 
inumidito di semplice acqua. Scopo è quello di raccogliere 
la polvere che si fissa in superficie. Evitare qualsiasi tipo di 
prodotto chimico o solvente.

INDICA ZIONI PER LO SMALTIMENTO 
Il prodotto, una volta esaurito il suo ciclo di vita, ov vero, 
una volta dismesso, dovrà essere conferito in discarica o ad 
altra struttura autorizzata allo smaltimento di rifiuti solidi: 
separare preventivamente i singoli componenti al fine di 
consentire lo smaltimento differenziato.

TECHNICAL DESCRIPTION

DIMENSIONS

REGENCY 242   L / W 362 P/D 210 H 162 cm 
W 95 1/4 “ D 82 5/8 “ H 63 3/4 “ in

MATERIALS
Regency Bed is a double bed with sommier, defined by a large 
padded wood headboard with an elegant and precious spiked 
design, covered in elegant fabrics, fine leather and soft nubuck.
The sommier, which is divided in two parts, has a wood structure 
padded and upholstered in the same material as the headboard. 
The sommier is positioned on a mdf base painted matt metal, 
coordinated with the headboard frame. The headboard is 
available in two different sizes.

INSTRUCTIONS FOR USE AND MAINTENANCE
Use the bed correctly according with its intended use.

CLEANING OF STAINS AND SOILING
Clean with a Soft not-abrasive microfibre cloth, simply 
dampened with water. Its purpose is to collect the dust. Don’t 
use any type of chemical product or solvent.

INSTRUCTIONS FOR WASTE DISPOSAL
On termination of use please call your local refuse disposal 
company for dumping or recycling.



FINITURE STRUTTURA

ORO  OPACO

MATT GOLD

Paolo Castelli Spa si riserva il diritto di apportare miglioramenti tecnologici ed estetici ai propri modelli, comprese le modifiche alle 
dimensioni e ai materiali, senza preavviso. I disegni tecnici non definiscono i dettagli del prodotto. Le misure mostrate sono indicative 
e potrebbero subire modifiche. In particolare, le dimensioni relative alle parti imbottite sono soggette a tolleranze di utilizzo nel tempo 
causate dalla normale regolazione del rivestimento. Per informazioni specifiche, si prega di contattare il rivenditore più vicino a voi.

Paolo Castelli Spa reserves the right to make technological and aesthetic improvements to its models, including changes to the sizes and 
materials, without notice. The technical drawings do not define the details of the product. The measurements shown are indicative and 
may undergo changes. In particular, the dimensions relevant to the padded parts are subject to usage tolerances over time caused by the 
normal adjustment of the padding. For the specific information, please contact the dealer closest to you.

Per tutte le varianti di rivestimento e di colore fare riferimanto alla “Sample Chart” presente sul sito internet.

For all the coating and color variants refer to the “Sample Chart” on the website.
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